
 
 

 
 

 

ONLINE SETKÁNÍ: Jak bude vypadat výuka ve třídě 
budoucnosti? 

 

Kdy: 20. února 2013 ve 20:00 

Kde:  Metodický portál - http://rvp.cz  

Setkání metodicky připravila Mgr. Barbora Grečnerová (Dům zahraničních služeb, DZS). Je 

organizován v rámci projektu iTEC, ve kterém je DZS asociovaným partnerem. 

Setkání je určeno pedagogům prvního i druhého stupně základních škol a učitelům 

všech typů středních škol, kteří by ve své výuce rádi využívali ICT a dále všem 

odborníkům, kteří se zajímají o výukové trendy budoucnosti. Setkání je zdarma. 

Stručná anotace: 

Účastníci budou mít možnost seznámit se s výukovými scénáři třídy budoucnosti, které vznikají 

v rámci evropského projektu iTEC. Scénáře akcentují samostatnou, tvořivou a projektovou práci 

žáků, při níž hrají klíčovou roli informační a komunikační technologie (ICT).  

Lektoři představí účastníkům trendy ve výuce a výhody využívání ICT formou příkladu dobré 

praxe z ostravského gymnázia Hladnov, které bylo do projektu zapojeno.  

Ukážeme si funkce nástroje TEAM UP podporujícího skupinovou práci žáků, který vznikl v rámci 

projektu a je zdarma k dispozici široké veřejnosti.  

V závěru budou mít účastníci možnost seznámit se s konceptem unikátního prostoru Future 

Classroom Lab (Třídy budoucnosti) v sídle organizace EUN, který byl upraven a vybaven tak, 

aby co nejlépe vyhovoval vizi o možnosti úzkého propojení nových technologií, moderních 

pedagogických metod a příjemného pracovního prostředí - prostředí, ve kterém žáci a studenti 

jiným způsobem, než formou tradiční frontální výuky, získají a mnohdy si i vlastní iniciativou 

pod vedením učitelů vybudují nové znalosti a dovednosti. 

Lektoři: 

Mgr. Barbora Grečnerová(DZS) a Mgr. Zdeněk Heteš. 

Průběh: 

V hlavní části Setkání bude mít prostor k přednášce lektor, během Setkání bude také odpovídat 

na dotazy zúčastněných. Otázky a komentáře nám v průběhu akce budete moci psát do chatu, 

nebo se ptejte předem v příslušném diskuzním fóru Metodického portálu RVP.cz 

Více informací k setkání najdete na Metodickém portálu RVP.cz v modulu Digifolio.  

K účasti na online setkání potřebujete počítač připojený na internet a bedničky nebo sluchátka. 

Přes zvukové zařízení budete spolu s ostatními účastníky naslouchat hostům a sledovat na 

obrazovce prezentace. Případné komentáře a dotazy budete moci psát do chatu. Vstup do 

místnosti najdete v den konání akce na titulní stránce portálu (www.rvp.cz).  

Ovládání je velice snadné a pohodlné, nevyžaduje žádné předchozí zkušenosti! 

 

Za celý tým Metodického portálu RVP.CZ Vás srdečně zve 

 

Mgr. Pavlína Hublová 

vedoucí resortního úkolu 

Metodický portál RVP.CZ 

http://rvp.cz/
http://digifolio.rvp.cz/view/view.php?id=5539
http://www.rvp.cz/

